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Πανηγύρισε η Ιερά Μονή Αγίας Μαρίνης στα 
κατάφοιτα Αποίκια της Άνδρου
/ Ιερές Μονές

Η ιερά μνήμη της Αγίας Μαρίνης τιμήθηκε σήμερα το πρωί 
στην ομώνυμη παλαίφατη Ιερά Μονή Αποικίων Άνδρου, με την 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας, την οποία ιερούργησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και 
Μήλου κ. Δωρόθεος Β΄.

Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από τον Ηγούμενο Αρχιμ. Χερουβείμ, του 
Προηγουμένου Αρχιμ. Κυπριανού εντός του ιερού Βήματος. Συνευχήθηκαν οι 
Εφημέριοι από την Άνδρο και την Κύπρο.

Αθρόα ήτανη προσέλευση πιστών και ευλαβών προσκυνητών Ανδρίων, 
παρεπιδημούντων και Κυπρίων, οι οποίοι ιδιαιτέρως σέβονται την Ιερά Μονή και 
τιμούν την εφἐστιο Εικόνα της Αγίας, του Δημάρχου Άνδρου κ. Θεοδ. Σουσούδη, 
Δημοτικών Συμβούλων, Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων, του διατελέσαντος 
Δημάρχου κ. Δημ. Λοτσάρη, του Διοικητού της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου, των 
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Προϊσταμένων της Ελληνικής Αστυνομίας, του Τάγματος Εθνοφυλακής, της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και των Λιμεναρχών Άνδρου και Γαυρίου.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, υπογράμμισε ότι 
ζωή χωρίς Χριστό μοιάζει με σπίτι χωρίς γερά θεμέλια, το οποίο εύκολα ο 
άνεμος και οι καταιγίδες το γκρεμίζουν και τόνισε ότι ο σημερινός άνθρωπος, ο 
τόσο εξελιγμένος επιστημονικά αλλά τόσο αποπροσανατολισμένος πνευματικά, 
πρέπει να αναθέσει εαυτόν και αλλήλους στον Χριστό, ώστε να παραμείνει 
αλώβητος και να αντιμετωπίζει γενναία τους καθημερινούς του αγώνες και τις 
προσωπικές του αγωνίες.

Ευχαρίστησε δε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Μονής Αρχιμ. Χερουβείμ και τους 
διακονητές της Μονής για την άψογη προετοιμασία της Πανηγύρεως και την 
μέριμνά τους για την Ιερά Μονή, και χειροθέτησε Αναγνώστη ευσεβή νέο, 
διαμένοντα στην Ιερά Μονή και μετά ζήλου το Αναλόγιο αυτής διακονούντα.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε πέριξ της Ιεράς Μονής, λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνος και Λειψάνου της Αγίας Μαρίνης, πλαισιωμένη από νέες του τοπικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου, μετά το πέρας της οποίας, στην Αίθουσα της Μονής, 
παρετέθη μοναστηριακή δοχή.

















  





   



(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουίζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


